



# ПРОФСОЮЗНАЯ ГАЗЕТА

№28 (14 октября 2019 года) ГУ МВД России по Нижегородской области

**Сильные профсоюзы - справедливое общество!**

## С Юбилеем председателя ООПО подразделений МВД, ГУ МВД по Нижегородской области Белихина Александра Анатольевича !!!



Успешно решать поставленные задачи юбиляру, конечно, помогают его богатый опыт, профессиональное мастерство, большой стаж работы в системе МВД и, конечно же, житейская мудрость.

В работе с людьми он проявляет свои лучшие качества характера: доброту, порядочность, организованность, ответственность, индивидуальный подход, желание помочь и разобраться в проблемах, довести любое начатое дело до конца, гуманность, душевность, чувство юмора.

Общественная деятельность трудная, творческая, но интересная.

Служить людям, заботиться о них, решать многочисленные проблемы – это не каждому по плечу. Однако Белихин с такой работой справляется отлично. Александр Анатольевич пользуется заслуженным авторитетом среди членов Профсоюза, профсоюзного актива города и области.

Его труд неоднократно отмечался государственными, ведомственными и общественными наградами.

24 апреля 2018 года решением городской Думы Нижнего Новгорода А.А. Белихину было присвоено звание «Почётный ветеран города Нижнего Новгорода».

От руководства главка, обкома и ЦК Профсоюза неоднократно награждался грамотами и ценными подарками, получал благодарности.

По случаю 70-летнего юбилея заместитель председателя НОСОП "Облсовпроф" М.Б.Орлов вручил Белихину Александру Анатольевичу Почетный знак «За заслуги перед профдвижением Нижегородской области» и пожелаем ему еще много лет активной и плодотворной жизни, здоровья, семейного благополучия, успехов и новых свершений в общественной работе на благо Профсоюза!

4 сентября 2019 года свой юбилейный день рождения отметил Белихин Александр Анатольевич –председатель объединенной отраслевой профсоюзной организации подразделений МВД, ГУ МВД России по Нижегородской области.

В 2009-м году руководство главка доверило ему возглавить объединенную отраслевую профсоюзную организацию. Он не только в течение 10 лет возглавляет её, но и сделал коллектив одним из лучших и передовых организаций в Профсоюзе работников госучреждений и общественного обслуживания. В объединенную организацию входит 38 первичных организаций, объединяющих 1950 членов Профсоюза. Численность организации ежегодно увеличивается.

В 2015 году Александр Анатольевич был делегатом X Съезда Общероссийского профессионального союза работников государственных учреждений и общественного обслуживания Российской Федерации.



# С ДНЕМ МЕДИЦИНСКОГО РАБОТНИКА МВД!



11 октября 2019 г. в конференц-зале медико-санитарной части ГУВД по Нижегородской области прошла торжественная конференция, посвященная Дню медицинского работника МВД.

Коллектив медицинских работников получил высокую оценку своей работы от руководства ГУВД по Нижегородской области, Росгвардии, от объединенного комитета профсоюза ГУВД, совета ветеранов.

Профсоюзная организации, объединяющая в своих рядах весь медицинский коллектив МСЧ, обратилась к своему руководителю Потаповой Л.А. со словами глубокой признательности за проделанную ею работу с июня 2018 г. Под её руководством коллектив сплотился, добился высоких показателей «дорожной карты» по итогам прошедшего года. В настоящий момент в коллективе царит дружеская атмосфера, сотрудники МСЧ с оптимизмом смотрят в будущее и готовы в дальнейшем на столь же высоком профессиональном уровне выполнять поставленные перед ними задачи.

Коллектив МСЧ выражает глубокую признательность Потаповой Л.А. за поддержку, неравнодушие к каждому члену коллектива, за возможность реализовать свои должностные обязанности не отвлекаясь на хозяйственные проблемы, нехватку медицинского оборудования.

**Коллектив медицинских работников поздравляет своего руководителя и надеется на долгое и плодотворное сотрудничество.**

Перед Днем медицинского работника 10 октября в медсанчасти ГУВД по Нижегородской области прошел кулинарный конкурс «Дары осени» с дегустацией продукции, выращенной работниками, членами профсоюзной организации на своих приусадебных участках. В зале были представлены все краски осени: ягоды и овощи, варенья и соленья, заготовки и настойки. Коллектив МСЧ принял самое активное участие, особенно в дегустации. Участники праздника получили призы.



## Профсоюзы - за достойный труд!

В рамках Всемирного дня действий профсоюзов "За достойный труд!" 7 октября профсоюзные работники ООПО подразделений МВД, ГУ МВД по Нижегородской области приняли активное участие в раздаче профсоюзных листовок у станции метро "Горьковская" г. Нижний Новгород.

